v 9,39-93=0,06
v/ 3,62 +5,5=8,67
v/ 10,5-8,03=247
v/ 8,63 + 1,36=9,99

7\

Yukanda verilen ig-
lemlerden kag tanesi-
nin sonucu dogru ve-

rilmistir?
A 1 B) 2
C) 3 D) 4

20,178 ondalik kesrinin ytizde birler ba-
samagindaki rakamla, birler basamagin-
daki rakamin yerleri degistiriliyor.

Buna goére, olusan sayi ile ilkk sayr arasin-
daki fark kagtir?

A) 6,93
C) 7,03

B) 6,95
D) 7,15

Rusen’in boyu Esin’in boyundan 0,11 m
uzun Kenan’in boyundan ise 0,19 m ki-
sadir.

Esin’in boyunun uzunlugu 1,52 m oldu-
guna goére, Kenan’in boyunun uzunlugu-
nu kag cm’dir?
A) 1,72
C) 1,82

B) 1,78
D) 1,85

4. Al'ye annesi 20 TL vererek marketten

kahvaltilk almasini istedi. Ali marketten
annesinin istediklerini aldiktan sonra ka-
saya 20 TL verdi. Kasiyer de Ali'ye
3,75 TL para ustu verdi.

Buna gore, Ali'nin aldiklan ka¢ TL tut-
mustur?

A) 17,25 B) 16,75
C) 16,50 D) 16,25
I = 37,089

Yukarida verilen c¢ikarma igle-
minde bos birakilan yere asagi-
daki ondalik kesirlerden hangisi
yazilmalidir?

A) 10,091
C) 10,91

B) 10,900
D) 10,911

Bir ¢ikarma igleminde;
Eksilen = 23,05

Fark = 10,49’dur.
Buna gdre, bu ¢gikarma iglemindeki gikan
say! kaghr?
A) 12,56
C) 12,66

B) 12,61
D) 13,56
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7. Nese, marketten aligveris yaptiktan son-
ra kendisine asagidaki bazi Grinlerin fi-
yati okunmayan kasa figi verildi.

Giiven Market

Tel :2564343
 Tarih :01.02.2011
Saat :11.42

Fis No : 000034

Yumurta (% 8)
Peynir (% 8)
Zeytin (% 8)
Ekmek (% 1)
Regel (% 8)

Toplam

Buna goére, Nese'nin aldigi yumurta ve
recel toplam kag TL tutmustur?

A) 10,5
C) 10,02

B) 10,05
D) 9,75

8. Bir otomobil 200 km’lik yolun 6nce
28,56 km’sini sonra da 89,852 km’sini
gitmigtir.

Buna gére, otomobilin geriye gidilecek
kac km yolu kalmigtir?

A) 81,588
C) 82,56

B) 81,058
D) 82,488

9.
KL,27
_ 39,MN
60,03
Yukandaki ¢gikarma iglemine gore,
K+ L+ M + N toplami kactir?
A) 18 B) 20
C) 12 D) 24
24 3C 4D 5D 6A 7B 8A 9D 10D 1A 1B

10. Bir bidonda 5,682 litre
kolonya vardrr. Bu ko-
lonya iki farkl siseye
doldurulurken 0,85 litresi
yere dokuildi. Dolduru-
lan siselerden birine 3,8
litre kolonya konulmustur.

Bidonda hi¢ kolonya kalmadigina gére,
diger siseye kag litre kolonya konulmus-

tur?
A) 2,03 B) 1,32
C) 1,3 D) 1,032

11. Ogdretmeni ihsan’a; “12,089 ondalik kes-
rini éyle bir ondalik kesirle toplaki bul-
dugun toplam bu ondalik kesirden buiylk
en kucuk dogal sayiya esit olsun.” dedi.

Buna gére, ihsan 12,089 ondalik kesri ile
asagidaki ondalik kesirlerden hangisini
toplamalidir?

A) 0,911
C) 0,09

B) 0,91
D) 1,911

12. Bir kirtasiyede satilan bazi tranlerin fiyat-
lan asagidaki gibidir.

Silgi 1,25
Kalem 2,15
Defter 2,80
- Boya kalemi 4,45
Aci dlger 1,70

Bu kirtasiyeden; Erol ,1 silgi ve 1 boya
kalemi, Sinan ise 1 kalem, 1 defter ve 1

acidlger aldi.

Buna gére, Sinan Erol'dan kag TL fazla
6demigtir?

A) 1,05 B) 0,95

C) 0,92 D) 0,56
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